

ВЕНТРИАЛ ПУСКОВА

гор. Москва

5 ФЕВ. 45

## Русская народная песня

### Концерты М. Максаковой

Русская народная песня занимает все более значительное место в программах концертов советских вокалистов.

Одним из ярких интерпретаторов русских народных песен является М. Максакова, часто выступающая с исполнением их в концертах Государственного русского народного оркестра под руководством Н. Осипова.

В беседе с нашим сотрудником артистка рассказала о подготавливаемом ею большом вечере русской песни, который состоится в феврале в Колонном зале Дома союзов:

— Первое отделение вечера посвящается классической русской песне. Я подготовила много редко исполняющихся произведений, в том числе песни: «Ночка, моя ночка»,

«Я пойду, пойду в зеленый сад гулять», «Позаростали стежки-дорожки» и другие.

Программа второго отделения состоит из песен, знакомых почти каждому с детских лет и в свое время широко распространенных в быту. Это песни «Что так жадно глядишь на дорогу», «Вот мчится тройка», «Среди долины ровные», «Хаз-Булат удалой», «Раз полосульку я жала» и т. д. Все эти песни будут исполняться в сопровождении Государственного русского народного оркестра.

Одна из дальнейших концертных программ, которую я готовлю совместно с Н. Д. Шпиллер, будет содержать вокальные произведения Н. С. Голованова, написанные на стихи русских поэтов.